

«Новогодняя сказка для ребят»

Первая неделя после новогодних каникул для малышек Упоровского детского сада, запомнилась яркими представлениями в районном Доме культуры.

Настоящим праздничным подарком юным зрителям стал рождественский спектакль – костюмированное театральное представление «Рождественский цыпленок». Эта сказка о добрых делах и хороших поступках, с помощью этой истории артистам удалось в доступной форме донести до детей самую суть Рождества. Особенным было и оформление сцены и зала.

После постановки на сцене, празднование продолжилось традиционным хороводом вокруг нарядной новогодней елки с любимыми сказочными героями. Развлечение «Прощание с елочкой» очень понравилось маленьким гостям. Ребята с большим удовольствием играли в разные игры с Дедом Морозом и Снегурочкой, участвовали во всех затеях сказочных персонажей – радостный смех не смолкал.

Дети и взрослые остались полны положительных, добрых впечатлений и эмоций от встречи, подготовленной силами творческого коллектива районного Дома культуры.

